
RENCANA PELAKSAANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : MIS Khaeral Ummat Lapaloang  

Kelas/Semester  : 1/2 

Tema   : Peristiwa Alam ( Tema 8 ) 

Sub Tema   : Cuaca (sbtema 1) 

Alokasi waktu   : 2 Jam 

Mode   : During ( WA, Grup  ) 

A. Persiapan Pembelajaran 

 Menyiapkan RPP  

 Menyiapkan bahan ajar jadwal dan penugasan serta catatan kegiatan siswa, panduan untuk orang tua 

dan siswa. 

 Guru dan orang tua menyepakati jenis mode during yang di gunakan. 

 Membuat Grup WA pada kelas tersebut, Guru danorang tua siswa bergabung di dalamnya 

 Menyepakati waktu untuk berkomunikasi antara orang guru dan orang tua. 

B. Tujuan Pembelajaran 

BAHASA INDONESIA 

 Siswa dapat mejelaskan mengelompokkan kosakata yang berkaitan dengan cuaca cerah dengan benar. 

 Siswa dapat mengelompokan kosa kata yang berkaitan dengan cuaca hujan dengan benar. 

SBDP  

 Siswa dapat mewarnai gambar menggunakan warna cerah dan tidak cerah dengan tepat. 

C. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

 Membuka Pelajaran dengan salam dan Basmalah serta  doa belajar ( Media Whatsapp) 

 Memberi semangat pada siswa ( Media Grup Whatsapp ) 

 Apresepsi dan motivasi tentang pentingnya sikap taat, dan percaya diri  dan disisplin dalamkehidupan 

sehari-hari. 

1. Kegiatan Inti 

 Siswa bersama guru bernyanyi lagu Tik Tik Bunyi Hujan ciptaan Ibu Sud. 

 Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang cuaca. 

 Siswa mengamati puisi cuaca cerah dan cuaca hujan yang tertera di buku siswa. 

 Siswa Menyimak guru membaca puisi dengan intinasi yang benar. 

 Siswa diminta mengamati dua gambar di buku siswa . 

 Orang tua harus perhatikan apakah anak menyimak materi ajar dengan baik. 

 Mintalah anak menyiapkan sendiri peralatan yang di butuhkan untuk keperluan belajar mandiri di 

rumah. 

 Siswa mewarnai kedua gambar dengan warna yang sesuai. Warna-warna cerah digunakan untuk 

gambar suasana siang dan warna-warna tidak cerah digunakan untuk gambar suasana malam. 

 Guru melakukan kunjungan ke rumah peserta didik untuk melakukan pengecekan dan pendamping 

belajar. Jika ini dilaksanakan harus wajib menaati protocol kesehatan dan keselamatan pencegahan 

penyebaran  COVID-19 

 Siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai waktu yang di sepakati  

2. Kegiatan Penutup 

 Memberikan ungkapan-ungkapan dan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukan 

prilaku atau sikap taat disiplin dan percaya diri. 

D. Penilaian 

1. Penilaian Sikap (Sosial dan religi) 

 Teknik/bentuk penilaian : Pengamatan/Observasi 

2. Penilaian pengetahuan 

 Teknik/bentuk penilaian : Tes tertulis/penugasan 

3. Penilaian Keterampilan  

 Teknik penilaian   : Produk 

 Bentuk penilaian   : Dokumentasi kampanye 

Mengetahui     Donggala, 05 April 2020  

        Kepala Madrasah     Wali Kelas 

 

 



 

 

  


